TFTENIKA MAGHMATIKA I- TETY

PLAN&SLO Aoxhocewy 4- (23/10/09)

(1) Tlow n ehdyiotn mepluetpoc evée opdoywviou tapalhnhoypduon euPadol 16cm? xar totec ol
dloTdoelc Tov;

(2) Ioec ebvan o1 Braotdoets ToL EAAPEUTEPOL XUAVOPLXOU doyeiou Tou elvar avolyté and Tdve xou
éyel yopnudTna 1000em?;

(3) "Eva nopddupo éyer oyfua ophoywviou oto onofo emxddetar nuxixhio. To opdoydvio tphpa
Tou Tapatlpou amoteleiton and xouEd YUOAL, EVE TO YUOhi TOU NUXUXAIOU €yEl andyEwWoT TOu
APAVEL VoL TERATEL POVO TO WIoO QS avd povdda emupdvetag o oyéon pe to xadopd yuodl. H
ouvohuxn tepluetpog Tou Tapaipou eivor otadepr. Na Beedolv ot Swwotdoeig Tou Tapadipou Tou
aPHVOUY Vo TERAOEL TO TEPIGOOTERO PuS. AYVONGTE 10 Ty 0 Tou TAUGIOU.

(4) Opyavevete wio exdpoun Pe Tic axdhouvles TS oUMUETOYTC:

(a) 200Eur to dropo av 50 dropa ouppetacyoly (nou eivar xou 0 eENdytotog aptdude yio va yiver
1 exdpoyr).

(b) T xdie emmhéov dropo, xou yia péypet 80 cuvohxd enBaivovtes, N Tt petdveton xatd
2Eur avd drtopo.

To xbéot0c e exdpouric eivar 6000Eur (ndyo) ouv 32Eur avd dropo. Ta ndooue emPdteg
peYlotonoteital to x€pdog;

(5) O ouvapthoeic Yéoene B0 cwpatdinwy otov dZova s etvon s1(t) = sint xon s2(t) = sin(t+7/3),
OTOL 51, S YETEOUVIE O€ M X t GE sec.

(¢) How eivar 1 yéytoty andotaon uetald v 800 copatdiny;

(i1) Xe noée ypovixée otypés tou droothuatog 0 < t < 27 petafdhheton pe péytoto puidud 1
an6oTooY) UETAE) TWV COUATIOIWY;

(6) II6c0 xovtd oo onueio (3/2,0) diépyetar N xounidn y = /x;

(7) Beeite ) ypaguxonoinon L(x) tne cuvapthoews f(x) oto onuelo = a 6tav:
(i) f(z) =V22+9, a=—4.

(77) f(x) =tanzx, a = 7.

(8) EmhéZte wa ouvdptnon f(x), onuelo émou 1 ouvdptnon f(x) xa 1 napdywyoc tne un-
ohoyilovtou ebxoha, xou Ypapxonoinorn e cuvdptnone f(x), dote va tpoceyyioete g Tpéc:
(i) V/8.5.
(43) (1.00001)2009,



(9) Xpnotponotfiote tn wévodo tou Neltwva yio vo extipfioete to 800 onueior undeviopol tng
ouvdptnone f(z) = 2 = z — 3. Zoavote e 2o = —1 v T wxpdtepn pila xon pe zo = 1 yia

TN HEYAAUTERY. Ye xd8e mepinTtwor Beeite To wo.

(10) Mnopeite va extifoete 1oV avtiotpogo evic aprduol a ywplc va exteréoete Ty mpdEn
g dadpeomng g uovddag ue a, ahhd epapudlovtag tn pédodo tou Nebtwva yioo T ouvdptnon
fx)=1/z —a.
(i) Aei€te 6t oty nepintwon auth o avadpouxde tinoc e pilag etvor Tpi1 = T, (2 — axy,).
(i7) Eav a = 3 Eexwvhote pe xo = 1/2 xan Bpeite 10 x3.



